

苏亚雷斯 走？不走？走不了……

竞在咫尺，巴萨出尔反尔

如果说梅西转会风波是一部惊悚片，那么发生在巴塞罗那和苏亚雷斯之间的故事就是不折不扣的闹剧，无论对巴萨这样历史悠久的俱乐部，还是对苏亚雷斯这样的超级前锋来说，发生这样的事情都是悲哀的，然而更悲哀的是谁也不知道这出闹剧何时才是个头，最终会以怎样的结局收场。

本版撰稿 特约记者 谢勤德

想要搞清楚现在的情况，必须先回顾一遍剧情。8月19日，科曼上任成为巴萨主帅，8月24日荷兰人给苏亚雷斯打了个只有一分钟的电话，告知他今夏必须走人。西班牙媒体称主教练还告诉苏亚雷斯这不是他的决定，而是俱乐部的决定，但未得到证实。

这个电话导致梅西提出解约申请的事情暂且不论，只说苏亚雷斯，被激怒的乌拉圭人态度坚决，表示自己走人可以，巴萨必须支付剩余两年全部2800万欧元的税后年薪。巴萨随即指出苏亚雷斯的固定合同只剩一年，只有在下赛季出场达到一定次数的情况下才会自动续约一年，乌拉圭前锋于是退了一步，要求拿到下赛季全部1400万欧元税后年薪才同意解约。

8月28日左右，正在为寻找C罗搭档的尤文图斯与苏亚雷斯取得了联系，乌拉圭人同意加盟意甲豪门，但前提条件有两个，首先是和巴塞罗那谈妥解约事宜，其次是由于尤文图斯外援资格已满，苏亚雷斯必须先通过意大利语考试拿到B1证书，才能拿到意

大利护照。

结果这两件事都没能搞定，苏亚雷斯坚持要1400万欧元解约金，巴萨最多只愿意给一半即700万欧元，压根谈不拢。语言考试也拖到9月17日才完成，由于意大利政府相关部门审批还要时间，苏亚雷斯已经不可能赶在欧冠报名前完成转会，尤文图斯技术总监帕拉蒂奇直接给巴萨高层打电话告知转会取消。

9月20日，马竞突然加入战局，西蒙尼亲自给苏亚雷斯打电话说服后者加盟，并将莫拉塔送去尤文图斯给他腾位置，乌拉圭人也同意只拿700万欧元违约金。

眼看就要签字画押，原本授权首席执行官格劳全权处理的巴萨主席巴托梅乌突然叫停交易，并给马竞大股东小希尔打电话，告诉对方想签苏亚雷斯必须支付转会费，后者断然拒绝。

于是9月22日上午，原本应该去马竞报道的苏亚雷斯继续参加巴萨训练，加泰罗尼亚媒体得到的消息是乌拉圭前锋正考虑召开新闻发布会，控诉巴萨出尔反尔的行为。



担心成为下一个比利亚

巴托梅乌为何要出尔反尔？首先我们要知道为什么他一定要清洗苏亚雷斯，由于疫情缘故，巴萨新赛季收入预算从11.2亿欧元下调到了8亿欧元，而西甲有硬性规定，球员总薪水不得超过俱乐部收入的70%，否则连报名都报不了。

苏亚雷斯现在的税后年薪是1400万欧元，换算成税前差不多是2800万欧元，仅次于梅西，在不能放走梅西的前提下，想要解决这个问题，送走苏亚雷斯是最省事的办法。这也是为什么巴托梅乌坚决不同意给1400万违约金，如果给这个数，那等于一欧元没省，还不如把乌拉圭人留下来。

那为什么又反悔不让苏亚雷斯去马竞呢？加泰罗尼亚媒体说之前巴托

梅乌告诉俱乐部高层，只要乌拉圭人不去曼城、皇马、巴黎圣日耳曼和利物浦，就可以给他700万欧元解约金，之所以是这四家俱乐部，是因为巴托梅乌认为它们和巴萨是直接竞争关系（联赛和欧冠）。

结果巴托梅乌没想到，同样账上没钱的马竞居然乾坤大挪移清理出了薪金空间，更没想到西蒙尼居然能说服苏亚雷斯大幅降薪，于是大发雷霆，直接叫停了交易。

也难怪巴托梅乌会这么火大。2013年夏天，巴萨曾以250万欧元的友情价将比利亚送给马竞，结果那个赛季比利亚不仅进球帮助马竞在欧冠淘汰巴萨，还帮马竞在联赛最后一轮客场战平巴萨拿到联赛冠军，现在巴托

梅乌已然锁定了“巴萨史上最差主席”的殊荣，要是苏亚雷斯去了马竞后也像比利亚那样反戈一击……

另一原因在于其他清洗计划进展顺利，拉基蒂奇去了塞维利亚，比达尔去了国米，昆卡加盟比利亚雷尔，塞梅多加盟狼队也基本搞定，拉基蒂奇和比达尔税后年薪加起来差不多有1400万欧元，塞梅多税后年薪虽然只有300万欧元，但转会费可以达到350万欧元。

搞定这几笔转会后，巴萨薪金压力减轻了不少，至少不用那么着急了。这也是为什么在踢完对赫罗纳的热身赛后，科曼会改口称如果苏亚雷斯最终没能转会，那他肯定会进入球队计划，自己会给他机会而不是直接封杀。



意大利护照考试作弊被抓

苏亚雷斯确实有理由郁闷，巴萨对待他的态度的确过于恶劣，但话又说回来，事情闹到现在这个地步，乌拉圭前锋自己也是有些责任的。之前和尤文图斯谈的时候，意甲豪门的姿态其实并不是特别坚定，如果苏亚雷斯能高效点，尽早拿到意大利护照，尤文图斯很可能会支付一定数额转会费，帮他回巴萨解决赔偿金的问题。

但从西班牙媒体披露的消息来看，苏亚雷斯压根就没有好好学习，尽快通过意大利语考试的想法，他宁愿在家里打网球也不愿意去老师那里上课。更诡异的是9月8日乌拉圭人就通过了模拟考，但直到9月17日才飞去佩鲁贾外语大学参加正式考试，而此时间已经明显不够了。

本周二，谜底揭晓，苏亚雷斯拖这么久居然是为了安排作弊！佩鲁贾当地检查机构立案调查后确认苏亚雷斯参加考试之前就已经搞定了校长和主考官，不仅提前知道了考题，连分数都定好了。

检查机构甚至公布了相关对话录

音，涉案人员疯狂吐槽苏亚雷斯的意大利语水平，“他连动词变位都不会，要是考完后有记者问他问题，那就麻烦了”；“他连一个完整的句子都说不出来，让这种水平的通过考试太难了”；同时表示再难也要搞定，“他年薪一千万欧元，所以他必须通过，不能因为卡在这里导致他拿不到这笔钱”……

需要说明的是意大利检方并非刻意针对苏亚雷斯，今年2月开始有关部门就在调查这所学校，一直在收集证据，苏亚雷斯运气不佳，直接撞到了枪口上。

这下好了，就算意大利政府能够提升审批效率，苏亚雷斯也肯定拿不到意大利护照，加盟尤文图斯彻底没戏，之前还有说法称国际米兰在评估签下他的可能，现在也别想了，国米虽然还有外援名额，不需要苏亚雷斯拿意大利护照，但现在乌拉圭人不仅是考试作弊这么简单，如果涉及利益输送那就上升到了商业欺诈的高度，指不定什么时候还要去意大利出庭呢。

“老妇人”被耍得团团转



这场闹剧里谁受的伤害最大？不是苏亚雷斯，而是尤文图斯！皮尔洛上任后送走伊瓜

因，要求俱乐部签一名中锋和C罗搭档，原本首选是罗马的哲科，但在得知有机会得到苏亚雷斯后，老妇人立即转向乌拉圭前锋。

结果苏亚雷斯没来，哲科也就耽误了。之前的计划是尤文图斯签哲科，罗马签那不勒斯前锋米利克，各取所需，结果尤文图斯转去引进苏

亚雷斯，罗马自然放弃米利克，留下哲科继续踢主力。

苏亚雷斯泡汤后，尤文图斯重启哲科计划，这时候已经来不及了，米利克和那不勒斯的解约谈不妥，新赛季又已经开踢，罗马不可能在没有搞定替代者的情况下就放走哲科，局面非常尴尬。

这还不算完。老妇人正发愁时，搞定苏亚雷斯的马竞突然打来电话推销旧将莫拉塔，那真是雪中送炭，双方迅速敲定合同，莫拉塔900万欧元租一个赛季，下赛季可以4500万

欧元买断，也可以花1000万欧元续租一个赛季。西班牙前锋都已经来到都灵接受体检，噩耗再度传来，巴托梅乌叫停，苏亚雷斯不去马竞了！

和罗马的情况一样，马竞放莫拉塔的前提是得到苏亚雷斯，要是苏亚雷斯不来，莫拉塔就不能走，否则下赛季马竞就只有迭戈·科斯塔一位中锋可用。

更荒诞的是，马竞为苏亚雷斯准备的替代者是另一位乌拉圭前锋，与巴黎圣日耳曼合同到期的卡瓦尼，如果能敲定后者，那也可以放莫拉塔去尤文图斯，结果现在巴萨也在和卡瓦尼进行接触……实在是太坑了！